

МИНСК-ПИНСК-МОТОЛЬ

1 ДЕНЬ

- Отправление из Минска в агрогородок Мотоль ~07:00
- Прибытие в агрогородок Мотоль ~10:30
- Экскурсия по мотольскому музею народного творчества
- Организованный фирменный обед «Мотальские прысмаки» на базе музея ~ 12:00 (за доп. плату ~ 20 рублей, точная информация будет предоставлена сопровождающим группы)
- Отправление в город Пинск ~13:30
- Прибытие в Пинск
- Обзорная экскурсия по городу Пинску
- Свободное время
- По желанию предлагается посетить кофейню «Золотой Колос» для дегустации фирменного кофе по-Пински с добавлением огуречного сиропа!
- Отправление в Минск ~18:00
- Прибытие в Минск поздно вечером

Мотоль один из центров ремесла и торговли в XVI в. Сегодня – это центр сохранившихся традиций Полесья. Агрогородок славится своим международным кулинарным фестивалем «Мотальские прысмаки», который собирает ценителей традиционной кухни и культуры. Мотоль – это уникальное место, которое дает возможность лучше узнать о традициях и образе жизни простых селян-белорусов. Интересный факт – именно Мотоль является местом рождения первого президента Израиля Хайма Вейцмана.

Мотольский музей народного творчества – главное место притяжения туристов. Здесь в эксклюзивных экспонатах хранится история традиционного уклада жизни белорусов, в частности, белорусов-плешуков! Здесь можно увидеть коллекции керамики, ткачества, вышивки, иконописи и живописи, посуды и мебели. Необычным для туристов станет и местный полесский говор, который звучит в стенах музея. (входной билет включен в стоимость)

Фирменный обед «Мотальские прысмаки» на базе музея. Предварительное меню (точная информация будет предоставлена сопровождающим группы): солянка, бетерброды, колбасная нарезка, соленья, сладкая вода, горячительный напиток. Обед представляет собой богатство национальной бытовой культуры. Все блюда приготовлены по рецептам местных жителей с сохранением традиций и секретных ингредиентов.

Пинск – это столица Белорусского Полесья, расположенный среди болот и лесов на реке Пина. Это город с уникальной историей и архитектурой: именно здесь находится единственный в Беларуси речной вокзал, роскошный ансамбль зданий монастыря францисканцев и костел Успения Пресвятой Девы Марии, в котором можно услышать звуки самого древнего в Беларуси действующего органа. Удивит гостей и здание Полесского драматического театра, а визитной карточкой города является единственный в Беларуси музей белорусского Полесья, который расположен в одном из старейших зданий города – Иезуитском коллегиуме XVII.

Свободное время или по желанию предлагается посетить кофейню «Золотой Колос» для дегустации фирменного кофе по-Пински с добавлением огуречного сиропа! Это гастрономическая визитная карточка города.